



中国拳击开纪录

第一现场

杨柳晋级 拳击66公斤级决赛

北京时间8月7日，巴黎奥运会拳击女子66公斤级半决赛，中国选手杨柳战胜对手，闯进决赛。继续加油！

吴愉晋级 拳击50公斤级决赛

巴黎奥运会拳击女子50公斤级半决赛，中国选手吴愉战胜哈萨克斯坦选手，闯入决赛。加油！

成都日报锦观新闻记者 陈浩 法国巴黎报道 综合央视新闻客户端 图据新华社

33岁川将摘银 杨文璐为中国拳击队拿下本届奥运会首枚奖牌

巴黎当地时间8月6日深夜11时，巴黎奥运会拳击女子60公斤级决赛在罗兰·加洛斯体育场举行，中国拳手杨文璐以1:4不敌卫冕冠军、爱尔兰名将哈灵顿，摘得一枚银牌，这也是中国拳击队在本届奥运会上的首枚奖牌。中国女子拳击在本届奥运会的表现非常不错，杨文璐表示，经过多年积累和刻苦训练、认真备战，中国女子拳击实现全面开花结果是意料之中的事，“我们马上就能捅破那层窗户纸！”

自女子拳击在2012年伦敦奥运会成为正式比赛项目以来，中国选手拿到了多枚奖牌，但一直没能摘得金牌。四川老将杨文璐一直希望能够在奥运赛场上取得历史性突破。2023年，杨文璐获得世锦赛季军、亚运会冠军，锁定奥运参赛资格，33岁第一次拿到奥运会入场券。在巴黎，杨文璐为中国女子拳击打头阵，第一个亮相、第一个晋级、第一个锁定奥运奖牌、第一个打进决赛……

决赛中，她遭遇卫冕冠军哈灵顿，后者在半决赛中淘汰了上届奥运会亚军巴西拳手索亚雷斯。志在冲冠的杨文璐开场便打得积极主动，但哈灵顿凭借稳健的发挥，在前两局占据上风。第三局，杨文璐奋起直追，可惜最终未能实现逆转，摘得银牌。对于自己的奥运会之旅，杨文璐认为，经过这么多年的训练，能够站到奥运赛场上去打生涯中最重要的比赛，自己非常激动，但最终的结果离实现梦想还差一点点。杨文璐说：“世界上比我水平高的对手可能还有很多，所以我就用平常心对

待。在比赛中的感觉还不错，更多是享受比赛的过程。决赛对手拳数多，特点是反击或直接打单拳，比赛瞬息万变，我在场上一直在跟对方斗智斗勇，试图找出她的破绽。”

对于接下来的安排与目标，杨文璐有些不甘心地表示：“回去后我要好好总结这一个赛期，然后再去认真考虑下一届奥运会。”

本届奥运会，中国女子拳击队表现不俗，有5人杀进4强，提前锁定了5枚奖牌。虽然杨文璐未能实现历史性突破，但她认为中国女子拳击在巴黎一定能够取得金牌。目前，中国女队的常园、吴愉、杨柳三人均已晋级决赛，即将向金牌发起冲击，杨文璐说，“希望队友们享受比赛、享受过程，把自己的风格打出来。”

抓举破纪录！李发彬夺得举重男子61公斤级金牌

8月7日，在巴黎奥运会举重男子61公斤级比赛中，中国选手李发彬以抓举143公斤、挺举167公斤、总成绩310公斤夺得金牌，成功卫冕！这是中国代表团在本届奥运会获得的第23枚金牌。其中，李发彬的抓举成绩创造了新的奥运会纪录！

文图据新华社、央视新闻客户端



曹利国夺银平男跤最好成绩 孟令哲摘铜 一银一铜 重回巅峰

巴黎奥运会摔跤项目6日在战神广场竞技场进行了三个项目的决赛，中国选手曹利国在男子古典式60公斤级决赛中不敌日本名将文田健一郎，收获银牌，追平中国男跤最好成绩；孟令哲在铜牌争夺战中胜出，取得中国男跤在大级别项目中的历史性突破。曹利国和孟令哲的一银一铜，让中国古典式摔跤重回北京奥运会巅峰！

男子古典式60公斤级决赛，中国选手曹利国迎战东京奥运会亚军、日本选手文田健一郎。两人曾在2023年世锦赛上交手，当时曹利国1:3不敌对手。此番“复仇战”，曹利国未能如愿，以1:4再度失利，收获银牌，不过他追平了中国男跤在奥运会的最好成绩。2008年北京奥运会，中国选手常永祥曾摘得古典式74公斤级银牌。

在本次男子古典式60公斤级比赛中，吉尔吉斯斯坦选手沙尔申别科夫、朝鲜选手李世雄夺得铜牌。

曹利国赛后有些沮丧：“输掉比赛有些难受，准备了这么久，有些不甘心。上半时我主要是防他，丢一两分不要紧，下半时把效率打出来，可以追分。最后30到40秒，我强攻，孤注一掷，但他躲开了。希望将来我或我的队友，不仅追平，而是突破最好名次，站上最高领奖台。”

当天，中国选手另外一场“复仇战”发生在男子古典式130公斤级铜牌争夺战中，孟令哲再次对阵埃及选手阿卜杜勒拉蒂夫·穆罕默德。两人在去年世锦赛上相遇，当时孟令哲失利。此番再战，孟令哲在上半时0:2落后的情况下，下半时连追5分，逆转取胜，赢得一枚宝贵的铜牌，取得了中国男跤在大级别项目中的历史性突破。

41岁的古巴传奇摔跤手米哈因·洛佩斯夺得该项目金牌，这也是他连续五届奥运会摘金。智利选手阿科斯塔·费尔南德斯摘银。伊朗选手米尔扎扎德收获另外一枚铜牌。

据新华社

奥运首秀 12秒97 吴艳妮小组第六进入复活赛



吴艳妮：享受比赛 享受氛围

8月7日，巴黎奥运会田径女子100米栏第一轮比赛在法兰西体育场举行。跑完了第一枪，吴艳妮很开心地来到赛后混合采访区，面对现场这么多记者，她也有些吃惊。第一次在奥运会上与一众高手一起比赛，吴艳妮说：“其实我从来到巴黎到上场，这期间都比较平静。国内比赛或者亚洲比赛，会比较紧张，因为大家的水平都旗鼓相当，想要去争冠军，所以才会紧张。但是我来到这儿，知道自己的水平，所以说我就是来享受比赛过程，享受比赛氛围，享受和高水平运动员进行比赛的这种状态。”

对于奥运舞台的氛围与自己预想的

是否一样，是否有压力，吴艳妮笑着说：“压力其实没有，因为我们中国乃至亚洲的女子100米栏确实是个弱项。所以说我一上场就觉得，无论比成什么样子，我已经知足了。从我练田径到现在，我就想自己的实力来到奥运会，我做到了，所以说我就是来享受比赛的，我觉得很开心。”

被问及奥运赛场与别的比赛是否存在区别时，吴艳妮说：“区别就在于她们跑得太快了，我想跟都跟不上啊……她们节奏太快了，我要是去追赶她们的话，我的节奏可能就会打乱。她们速度太快了，一出去就拉你两个身位，对

手的实力太强了，你想去追赶她们，但你没这实力。所以说做好自己当下应该做的事情就好了。我今后还是要继续加强，无论是身体素质还是各方面能力。”

昨日，巴黎的天气有点冷，与平常训练的环境可能不太一样，吴艳妮说：“其实大家都一样，温度对大家来说都一样，为什么别人能跑出好成绩，我跑不出来，其实还是我个人的实力问题，还有就是临场发挥和比赛经验不足。”对于复活赛的争夺，吴艳妮表示：“12秒97太慢了，争取比今天跑得好！”

成都日报锦观新闻记者 陈浩 法国巴黎报道 图据新华社

国网四川省电力公司成都供电公司成华供电中心 关于已销户客户预付电费余额清退的公告

尊敬的电力客户：

为了保障广大用电客户的合法权益，国网四川省电力公司成都供电公司成华供电中心近期对辖区内“已销户”客户，但仍有预付电费未清退的客户进行集中清退。截至本公告发布之日，以下客户未能取得联系，无法完成清退工作。请相关客户于2024年9月21日前联系供电公司客户经理或到我中心营业厅核对并办理清退业务，逾期不联系者，我中心将对这部分电费进行合法处理，特此通知。

截至目前，我中心已办理销户且结清电费未清退客户共计61户，主要涉及供电区域：双桥子街道、跳蹬河街道、龙潭街道、青龙街道、保和街道等。

办理销户退费业务温馨提示：

1. 个人用户需要提供退费申请、户主身份证复印件、收款银行卡复印件。
2. 企业客户需要提供退费申请、统一社会信用代码的营业执照复印件、法人身份证复印件、介绍信、经办人身份证复印件、收款银行账户信息。

退费申请由营业厅出具，个人用户需签字确认，企业用户盖章确认。

具体办理地址：成都市锦江区东光北路8号锦江供电营业厅

具体办理时间：2024年8月8日-2024年9月21日

咨询电话：028-84543265

国网四川省电力公司成都供电公司成华供电中心 2024年8月8日

北京时间8月7日，巴黎奥运会女子100米栏预赛打响，中国选手吴艳妮迎来奥运首秀，以12秒97的成绩，排名小组第六，无缘直接晋级半决赛。不过，根据今年巴黎奥运会新增的“复活赛”规则，吴艳妮成绩有效，将参加北京时间8月8日16时35分举行的复活赛。

“死亡小组”竞争激烈

昨日下午4点15分，吴艳妮在第1组第8道次亮相。被分在“死亡之组”的她，道次紧挨着的正是世界纪录保持者阿姆桑。比赛在逆风0.1米每秒的条件下进行，吴艳妮在高手夹击下，攻栏不如往常丝滑。最终，吴艳妮以12秒97获得小组第六。阿姆桑12秒49小组第一，约翰逊12秒61小组第二，福部真子12秒85小组第四。

按照往年规则，吴艳妮至此就已结束了奥运之旅。但今年巴黎奥运会新创复活赛机制，意味着吴艳妮还有一次机会去冲击半决赛的名额。

据了解，巴黎奥运会一共有12个项目设有复活赛，在预赛到半决赛之间。这意味着，所有的运动员都需要比预赛，按照晋级规则，预赛小组前三直接晋级半决赛。没有挺进预赛小组前三的选手，再来一轮复活赛。如此一来，巴黎奥运会给选手创造了至少跑两轮的机会。

目标是12秒64的全国纪录

吴艳妮今年状态出色，多次刷新个人职业生涯最好成绩。此前，在全国田径冠军赛暨全国田径大奖赛总决赛中，吴艳妮跑出了12秒74的佳绩，展现出了不俗的实力。因此，昨日预赛12秒97的成绩于她而言，并没有发挥出全部实力。

“艳妮近来状态确实不错，但想跑进决赛，基本没有太大可能。”教练杨辉此前接受采访时表示，这次巴黎奥运会，他为吴艳妮制定的目标很明确，在努力创造个人最好成绩的同时，争取打破女子100米栏12秒64的全国纪录。

复活赛会不会是吴艳妮的最后一枪？我们不得而知。如今看来，吴艳妮需要稳住心态，顶住压力，发挥最佳的水平才能“圆梦”巴黎。

女子100米栏12秒64的全国纪录由张瑜在1993年举行的第七届全运会女子100米栏项目中创造，至今没有被打破。

成都日报锦观新闻记者 泽登旺姆

创亚洲纪录摘银 邓丽娟为中国首夺攀岩奥运奖牌

7日，邓丽娟在巴黎奥运会女子速度攀岩比赛中夺得银牌，这是中国队首枚奥运会攀岩项目奖牌。

速度攀岩在高15米的攀岩墙上进行，赛道由20个大手点和11个小脚点组成，选手借助这些岩点向上攀登。这一赛道男女选手通用，全球统一，在任何标准速度攀岩比赛中都是一样的。奥运会进入八强阶段后，两条并置的赛道两边会各有一名选手，两两对决，一攀定胜负，谁快谁赢。

邓丽娟当天在八强赛遭遇印度尼西亚名将德沙克，她曾在世锦赛和杭州亚运会决赛中两度输给后者。这一次，邓丽娟以0.006秒的优势战胜对手晋级，6秒36的成绩也刷新了个人最好成绩。

顺利通过半决赛后，邓丽娟在金牌决赛中对阵在本届奥运会上创造世界纪录的波兰名将米罗斯瓦夫。邓丽娟后程稍显落后，最终以6秒18完赛，再次创造个人最好成绩，也刷新了亚洲纪录。米罗斯瓦夫的夺冠成绩是6秒10。

赛后，脖子上挂着银牌的邓丽娟显得很平静，“我爬的时候脑子里什么都没有，什么都听不到，也不会去想身边的对手是谁，只是专注于每次攀爬。”

对于连续创造个人最好成绩，她说自己赛后“也是懵的”，“其实我以为自己做好准备的时候，反而拿不到，不去想什么的时候就能爬出成绩。”

对于为中国攀岩拿下首枚奥运奖牌，邓丽娟说：“我很感谢队伍能给我这个机会，每次我在训练上有什么困难，他们都会给我很大帮助，能让我更加放开去比赛。”

另一名中国选手周娅菲在八强赛中不敌波兰选手卡乌奇卡，后者最终夺得铜牌。20岁的周娅菲赛后泪洒赛场，她表示自己看到对阵表时就明白比赛会很困难，但“还是想去拼一把”。

据新华社

便民服务 成都日报社广告热线 86623932

金堂站 028-84922091 大邑站 028-86265223
龙泉站 028-84550831 蒲江站 028-88606022
简阳站 028-82718890
为报服务广告 80511885 86747811
南德香芽广告 13308064232 13880605967

登报通 微信扫码

本栏目每日刊出60元/行/天13字(行)

启事 部所持《食品经营许可证》副本(许可证编号:JY25101090) 191995遗失作废

●高新区麦香啤酒水经营